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Αγαπητοί φίλοι, 
 
Οι γονείς και οι παππούδες μας έχτισαν με κόπο και καρδιά τα θεμέλια της ελληνικής παροικίας 
στον Καναδά - με θάρρος, θυσίες και άδολη αγάπη. Τώρα, είναι η δική μας στιγμή να τους 
τιμήσουμε όπως τους αξίζει. 
 
Στο Ελληνικό Σπίτι, νιώθουμε περηφάνια που προσφέρουμε ένα ασφαλές και ζεστό περιβάλλον με 
αυθεντική ελληνική ταυτότητα – ένα σπίτι όπου οι ηλικιωμένοι μας ζουν με αξιοπρέπεια και 
αίσθηση οικειότητας, περιβαλλόμενοι από τη γλώσσα, την πίστη, τις γεύσεις και τις παραδόσεις που 
τους καθορίζουν. Ωστόσο, το ίδρυμά μας έχει φτάσει στη μέγιστη χωρητικότητά του. Πάνω από 800 
ηλικιωμένοι ελληνικής καταγωγής παραμένουν σε λίστα αναμονής – και πολλοί από αυτούς 
κινδυνεύουν να περάσουν τα τελευταία τους χρόνια μακριά από την παροικία που οι ίδιοι 
δημιούργησαν και στήριξαν με αγάπη, μόχθο και πίστη. 
  
Για να ανταποκριθούμε σε αυτή την ολοένα και μεγαλύτερη ανάγκη, προχωρούμε σε μια φιλόδοξη 
επέκταση: τη δημιουργία μιας υπερσύγχρονης μονάδας 128 κλινών, δίπλα στην υφιστάμενη 
εγκατάστασή μας στο Scarborough. Το νέο αυτό κτήριο θα περιλαμβάνει ιδιωτικά δωμάτια, ένα 
ελληνορθόδοξο παρεκκλήσι, χώρους συνάντησης, καθώς και έναν ήσυχο κήπο, προσφέροντας στους 
ηλικιωμένους μας όχι μόνο φροντίδα αλλά και πολιτισμική συνέχεια και πνευματική γαλήνη. Με 
αυτή την επέκταση, διπλασιάζουμε τη χωρητικότητά μας και δημιουργούμε έναν χώρο που θα 
αποτελεί διαχρονική έκφραση των αξιών μας -του φιλότιμου, της οικογένειας και του σεβασμού 
προς τους ανθρώπους που μας μεγάλωσαν. Ένα σπίτι φτιαγμένο με αγάπη, για να στεγάσει την 
ελληνική ψυχή- σήμερα και για τις γενιές που έρχονται. 
 
Για να μετατρέψουμε αυτό το όραμα σε πραγματικότητα, καλούμε την παροικία μας να στηρίξει την 
εκστρατεία συγκέντρωσης $7,5 εκατομμυρίων. Κάθε προσφορά -μικρή ή μεγάλη- έχει άμεσο και 
ουσιαστικό αντίκτυπο στις ζωές των ηλικιωμένων μας. Δωρεές από $10.000 και άνω θα τιμώνται με 
μόνιμη αναγραφή στο Τείχος Ευγνωμοσύνης και θα προσφέρουν τη δυνατότητα ονοματοδοσίας 
δωματίων, πτερύγων ή κοινόχρηστων χώρων, προς τιμήν αγαπημένων προσώπων – σύμφωνα με τις 
διαθέσιμες επιλογές. 
 
Αυτή δεν είναι απλώς μια εκστρατεία. Είναι μια πράξη σεβασμού, μνήμης και αγάπης. 
 
Σας καλούμε να σταθείτε δίπλα μας, για να εξασφαλίσουμε ότι οι ηλικιωμένοι μας — αυτοί αυτοί 
που με θυσίες και αγάπη οικοδόμησαν την παροικία μας - θα ζήσουν τα χρόνια που τους απομένουν 
με αξιοπρέπεια, θαλπωρή και ουσιαστική σύνδεση με τον πολιτισμό, την πίστη και τις ρίζες τους. 
 
Με εκτίμηση και ευγνωμοσύνη, 
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